

**Kategorija:** Kondomi

## **Kondomi 57mm - 10 komada**

**Šifra proizvoda:** MISTER5710

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet senzacionalnog užitka sa **Kondomima 57mm - 10 komada**, koji su savršen spoj komfora, sigurnosti i nezaboravnih trenutaka. Ovi kondomi su dizajnirani sa posebnom pažnjom prema vašim potrebama, kako bi pružili iskustvo intimnosti na način koji nikada niste doživeli. Sa nominalnom širinom od 57 mm, savršeno su prilagođeni za one koji ne žele da prave kompromis kada je u pitanju pristajanje i užitak.

Jedna od najvažnijih prednosti **Kondoma 57mm** je njihova ultra-tanki konstrukcija, koja iznosi samo 0.05mm. Ova neverovatna debljina omogućava intenzivan osećaj koji će vas odvesti u novu dimenziju uživanja. Zaboravite na osećaj stezanja i nelagode, jer su ovi kondomi projektovani sa ciljem da vam pruže maksimalnu lagodnost. Njihova prozračnost i glatka tekstura doprinose prirodnom osećaju tokom upotrebe, omogućavajući vam da se potpuno opustite i uživajte u svakom trenutku.

Kondomi su izrađeni od prirodnog lateksa, što znači da pružaju potpunu bezbednost bez žrtvovanja osećaja. Naš brend, Mister Size, je lider u industriji kondoma, poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i zadovoljstvu korisnika. Uveravamo vas da su ovi kondomi stvoreni s ciljem da oslobode vašu strast i omogućite vam da istražite svaki aspekt vaše intimnosti bez ikakvih briga.

Poseban akcenat stavljamo na diskretnu dostavu, jer želimo da se naši kupci osećaju sigurno i udobno prilikom naručivanja proizvoda. Kada se odlučite za **Kondome 57mm - 10 komada**, dobićete ih upakovane na način koji garantuje potpunu privatnost. Naša posvećena usluga omogućava vam da uživajte u ljubavi bez briga, znajući da je vaša narudžbina sigurna i diskretna.

Pronađite svoj put do nezaboravnih trenutaka s partnerom uz **Kondome 57mm**. Uživajte u svakim trenucima koje provodite zajedno, oslobođeni stresa i briga, jer znate da ste uzeli pravi proizvod koji će vam pružiti ono što želite – sigurnost i užitak. Naša online prodavnica nudi širok asortiman

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

proizvoda iz sexy shop industrije, tako da možete lako pronaći sve što vam je potrebno na jednom mestu.

Zavirite u našu ponudu i otkrijte dodatne proizvode koji mogu obogatiti vaša intimna iskustva. Bilo da tražite igračke za odrasle, lubrikante ili dodatke - sve to možete pronaći kod nas. Jednostavno je, brzo i pouzdano. Uverite se da su **Kondomi 57mm - 10 komada** deo vašeg intimnog života, jer zaslužujete samo najbolje.

Ne čekajte više! Posetite našu prodavnicu i naručite svoje pakovanje **Kondoma 57mm** već danas. Dozvolite sebi da doživite intimnost na nov način i istražite granice svog uživanja sa partnerom. Sa Mister Size, svaki trenutak može postati poseban, a vi možete otkriti svoje puni potencijal u ljubavi. Pridružite se zadovoljnim korisnicima koji su otkrili čari naših kondoma, i oslobodite strast koja čeka da bude otkrivena.

## Deklaracija

Model:	Kondomi 57mm - 10 komada MISTER5710
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480119
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------